



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698

E-mail: polgarmester@etyek.hu


TÁJÉKOZTATÓ

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 18-ai rendes ülésére

az Etyeki Polgárőr Egyesület 2024. évi működéséről

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

Törvényességi szempontból ellenőriztem:


Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

Előterjesztést készítő neve: Tománé Lázár Katalin az Etyeki Polgárőr Egyesület alelnöke,
dr. Szlávik Melinda önkormányzati és hatósági csoportvezető

Pénzügyi ellenjegyző: -

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

- Tájékoztatója

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: nem igényel döntést

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete

Tisztelt Képviselő-testület!

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 21.§ (1) bekezdése szerint a Képviselő-testület éves munkaterv alapján végzi munkáját.

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évre vonatkozó munkatervét 2023. december 13. napján elfogadta. Az elfogadott munkaterv szerint a testület a december 18-ai ülésén tárgyalja az Etyeki Polgárőr Egyesület működéséről szóló tájékoztatót.

Fentieknek megfelelően az Etyeki Polgárőr Egyesület alelnöke megküldte tájékoztatását, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót szíveskedjen megtárgyalni!

Etyek, 2024. december 10.


Zólyomi Tamás
polgármester

Tájékoztató az Etyeki Polgárőr egyesület 2024. évi működéséről

Az Etyeki Polgárőr Egyesület a 2024. évben vállalt feladatokat, a Fejér Megyei Rendőrkapitánysággal közös megállapodások alapján, és az FMPSZ támogatási szerződésében foglalt felajánlásokkal teljesítette. A 2024. évi fő célkitűzéseit a polgárőrség eredményesen valósította meg.

A szakmai tevékenységben a szolgálatteljesítés mértékét az előző évek szintjén tudtuk tartani. A polgárőrautóval eddig kb.5100 km járőröztünk. 22 polgárőrünk 290 szolgálatot adott, így összesen 1340 órát töltöttünk a közterületeken.

A körzeti megbízottakkal 36 közös szolgálatot adtak polgárőreink.

Kiemelt szolgálataink:

- Nemzeti ünnepeink (március 15, augusztus 20.)
- Pincefesztiválok
- Biciklis versenyek és egyéb rendezvények biztosítása
- Mindenszentek (október 31.)
- Halottak napja (november 01.)
- Szüreti fesztivál
- Márton napi felvonulás

A rendezvény és helyszínbiztosításokon kívül számos hasznos munkával segítettük a község lakóinak biztonságérzetének növelését. Napi rendszerességgel járőrözünk a polgárőrautóval, illetve gyalog kutyával, főleg az esti órákban.

A 2023. évi fő célkitűzéseink megvalósítása érdekében szigorú költségvetési fegyelmet alkalmaztunk.

Tóth Tamás eddigi elnökünk sajnos 2024. nyarán elhunyt. Ennek következtében egy rendkívüli közgyűlést kellett összehívni és egy új vezetőséget megválasztani.

Szintén nyáron összetört az egyik autónk egy közúti balesetben, így a teljes javításig gyalog, illetve részben az Önkormányzattal együtt használt másik autóval próbáltunk szolgálatot teljesíteni.

A polgárőrök mindennapi szolgálatteljesítését a lokálpatriotizmus és a magas szintű társadalmi felelősségvállalás határozza meg. Együttműködésünk és önkéntes szolgálatteljesítésünk során olyan értékek megteremtéséhez járulunk hozzá, mint a biztonság, a közösségépítés és az önkéntesség.

Szolgálati tevékenységünket a jövőben fejleszteni szeretnénk, új tagok bevonásával, a társzervekkel való kapcsolatok szorosabbá tételével. Ezért prioritást élvez az új tagok toborzása, ki kell bővítenünk önkénteseink létszámát, hogy a napról napra növekvő felkéréseinknek maximalsan meg tudjunk felelni.

Közbiztonsági helyzetünk erősítése érdekében folyamatossá tesszük a hétfégi közterületi jelenlétünket, nagyban segítve ezzel a Rendőrség munkáját. A települési rendezvényeken rutinunk és tapasztalatunk révén hathatósan besegítünk nem csak a végrehajtásban, hanem már a

szervezésben is, hogy minél biztonságosabban és hatékonyabban lehessen lebonyolítani ezeket a nagy szabású rendezvényeket.

Törekszünk a lakossággal minél közvetlenebb kapcsolat kiépítésére, a felmerült problémák mielőbbi megoldásának keresésével.

Sajnos az egyre több tevékenységünk a jelenlegi helyzetben egyre több kiadással is jár. Üzemeltetésünk nagyobb költségvetést igényel. Hogy minden feladatunknak maradéktalanul megfeleljünk újabb és újabb pénzügyi forrásokat kell találnunk. Pályázatok, támogatók folyamatos keresésével szeretnénk kiegészíteni jelenlegi anyagi forrásainkat.

Törekszünk nem csak a szinten tartásra, hanem a folyamatos fejlődésre. Ez jelentős időt és energiát vesz el a vezetőségünktől. De büszkék vagyunk rá, hogy minden ránk bízott feladatot maradéktalanul megoldunk és ez így lesz az előttünk álló évben is!

Etyek 2024. december 10.

Tománé Lázár Katalin
alelnök